



Grijă pe termen lung pentru
echipamentul tău!



Extinde până la 5 ani garanția pieselor de schimb pentru sistemul de aer condiționat și pompa de căldură Daikin Altherma cu ajutorul Partenerului tău Daikin.

Cum înregistrezi noul echipament Daikin în platforma Stand By Me?



Înregistrare

Partenerul tău Daikin înregistrează echipamentul și datele tale de contact în Stand By Me



Confirmare

Verifică email-ul, accesează link-ul primit și urmează instrucțiunile pentru confirmarea înregistrării și activarea garanției extinse



Oferă-ne feedback-ul tău

Completează formularul de feedback din Stand By Me și ai șansa de a intra în tragerea la sorți pentru câștigarea unui Apple iPad

De ce este esențială întreținerea profesională pentru echipamentul tău?

Achiziționarea unui echipament de încălzire sau răcire este o investiție pe termen lung pentru care este esențială întreținerea corespunzătoare din mai multe motive:



Sănătate și confort

Ai grijă de sănătatea ta și a celor dragi prin întreținerea optimă a sistemului de aer condiționat. Curățarea periodică a filtrelor asigură aer curat și confort optim.



Economie de costuri

Mentenanța periodică asigură o durată de viață a echipamentului mai lungă și fără griji. Serviciile de mentenanță preventivă sunt întotdeauna mai ieftine decât intervențiile de service neprevăzute.



Eficiență

Întreținerea profesională contribuie la funcționarea în parametrii optimi a echipamentului tău și la o eficiență energetică maximă, care se reflectă în costuri reduse la factura de energie electrică.

Pentru a beneficia de garanția extinsă este necesar să fie efectuată **mentenanța bială** (o dată la 2 ani) pentru unitatea de **aer condiționat** și **mentenanța anuală** pentru **pompa de căldură** Daikin Altherma.



STAND BY ME



EXTINDEREA GARANȚIEI

cadoul nostru pentru tine!

Află mai multe informații:



sau contactează Partenerul tău Daikin

DAIKIN AIRCONDITIONING CENTRAL EUROPE – ROMANIA SRL

Calea Floreasca 169A, Corp B, etaj 8, București, email: customersupport@daikin.ro